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Wywietrznik Bryza - parametry wspotczynnika C,
bez symulacji przeptywu w kanale.
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€ — wspotczynnik strat wywietrznika

Wywietrznik Bryza - parametry wspétczynnika C |
z symulacja przeptywu w kanale.
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Z wykresu C _=f(c,) dla zatozonej predkosci ¢, nalezy odczy-
ta¢ warto$¢ C . Podcisnienie wytwarzane przez wywietrznik
wylicza sie nastepujaco:

P,..=C, xpw/2

Gdzie:

w - predkos¢ wiatru

p - gestos$é powietrza
¢, - predkos¢ w kanale

Jezeli wyliczone podcisnienie jest niewystarczajace do poko-
nania opordw instalacji to nalezy przyjac inny typ wywietrz-
nika lub zmieni¢ wymiary instalacji i ponownie wykonac
obliczenia.

Wspdtczynnik strat wywietrznika Schiedel/Bryza podano dla
poszczegdlnych wywietrznikéw na wykresach.

Wykres C = f(kata padania wiatru) informuje w jakim
zakresie zmienia sie podci$nienie wywietrznika od kierunku
wiatru. Wartosci ujemne katdw na wykresie odnosza sie do
ustawienia wywietrznika pod wiatr; a dodatnie katy odnosza
si¢ do ustawienia wywietrznika za wiatrem.

Wartos¢ tego podcisnienia oblicza sie nastepujaco:

P.. = Cxpw/2

Gdzie: warto$¢ C_ odczytuje sig z wykreséw dla przyjetego
kata padanie wiatru na wywietrznik.

173



